西東京市健康ポイントアプリ「あるこ」 ウォークラリー参加規約

本参加規約(以下「本規約」という。)は、西東京市健康増進ポイントアプリ「あるこ」より提供するウォークラリーイベントについて、本イベントに参加する者(以下「参加者」という。)に関して、参加上の条件を明記したものです。

参加者は、あらかじめ本規約に加え、株式会社グッピーズが作成した「スマホ de 東海道五十三次ウォークラリー【利用者用】利用規約」に同意したうえで、本イベントに参加するものとします。

つきましては、ウォークラリーイベント開催時には、必ず本規約の内容をご一読いただき、本イベントの内容 をご理解いただいた上で、ご参加をお願いいたします。

(用語の定義)

第1条 本規約において、次の各号に掲げる用語の定義は、次の各号に定めるところによります。

- (1) 運営者 西東京市が本サービスの運営を委託する株式会社グッピーズのことをいいます。
- (2) 利用者 運営者が提供するスマートフォンアプリ「グッピーヘルスケア」(以下「本アプリ」という。) を利用し、かつ西東京市に在住若しくは在勤する方をいいます。
- (3) 参加者 市が主催者となって開催するウォークラリーに参加する利用者をいいます。

(参加にあたっての同意等)

第2条 利用者は、本イベントに参加することにより、本規約の内容に同意したものとみなします。

- 2 本イベントへの参加登録・利用は無料です。
- 3 利用機器等の取得費用、本アプリへのアクセスに必要な通信料等は、自己負担となります。
- 4 生活習慣、運動習慣による身体への影響は、個人差がありますので、個人の体調を鑑み、適切なご利用をお願いいたします。

(参加登録・途中棄権について)

- 第3条 利用者は、本規約に同意し、ウォークラリーへの参加登録を行うことで、本イベントに参加する ことができます。
- 2 イベントへの参加登録については、イベント実施期間前及び実施期間中の、指定された期間のみ可能です。それ以外の参加登録はいかなる理由があっても認められません。
- 3 イベント期間中の途中参加及び途中棄権は、できません。
- 4 1 人 1 端末での参加を原則とします。複数の端末での参加が発覚した場合、景品等の抽選対象からは、除外することとします。

(歩数カウントについて)

第4条 参加者の歩数に関する不正及び不正カウント等が発覚した場合、適正に対処します。

2 明らかな歩数の異常や不正カウントが発覚した場合、事前に通知することなく、景品等の抽選対

象からは、除外することとします。

3 歩数カウントに関して、不正行為が認められた場合、次回以降のイベント参加を認めません。

(個人情報の収集について)

- 第 5 条 参加者から提供いただいた個人情報は、景品の付与やインタビュー等のみを目的に利用します。
- 2 本イベントで収集する個人情報については、「氏名」及び「ランキングに表示するニックネーム」とします。
- 3 市が必要と判断した場合、本イベント参加によって提供された利用者等の以下の個人情報の全部 または一部について、運営者に提供を依頼します。利用者等は、本イベントに参加する場合、あらか じめこれに同意したものとします。

【必要時、運営者に取得することが想定される個人情報】

- (1) 名前
- (2) ニックネーム
- (3) 歩数
- (4) イベントの結果順位

(本規約の変更)

第 6 条 市は、本規約を変更する必要が生じた場合、利用者等の事前の承認を得ることなく、規定に従い、本規約を変更することができるものとします。